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Skrzyzowania z drogami
o utwardzonej nawierzchni:

& po prawe; stronie
™ po lewej stronie

Skrzyzowania z drogami o
nieutwardzonej nawierzchni:

= po prawej stronie
™ po lewe;j stronie
Zjazdy:
> po prawej stronie
<]  po lewe;j stronie
Instalacje
@ Deszczowa
& Szczyt tuku pionowego
Warstwy:

] | [

nawierzchnia KLSM 0/31,5 - gr. 9,0 cm
podbudowa KL.SM 0/63 - gr. 18,0 cn72
wyréwnanie KLSM 0/31,5 - wg. przedmia
nawierzchnia z AC11S 50/70 - gr. 4,0 cm
podbudowa z KLSM 0/31,5 - gr. 20,0 cm
wigzgca z AC16W 50/70 - gr. 8,0 cm71
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